ДЕСЯТИЧНЫЕ ДРОБИ     5 КЛАСС.
	Обыкновенную дробь, знаменатель которой равен

10, 100, 1000 и т.д. называют десятичной дробью.
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	Свойства десятичных дробей.

	1. Десятичная дробь не изменит величины,
если к ней справа приписать любое количество нулей.
	15,8=15,80=15,800 и т.д.

	2. Десятичная дробь увеличится в 10, 100, 1000 и т.д. раз, 
если запятую перенести на один, два, три и т.д. знаков вправо.

	15,8·10=158,   15,8·100=1580,

	3. Десятичная дробь уменьшится в 10, 100, 1000 и т.д. раз, 
если запятую перенести на один, два, три и т.д. знаков влево.

	15,8:10=1,58   15,8:100=0,158


	Сложение и вычитание.

	Чтобы сложить (вычесть) две десятичные дроби, нужно:

1. Записать числа в столбик так, чтобы запятая оказалась под запятой;

2. Выполнить действие, как с натуральными числами;

3. В полученном результате запятую поставить под запятыми.
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	Умножение.

	Чтобы умножить одну десятичную дробь на другую, нужно:

1. Выполнить умножение, не обращая внимания на запятые;

2. В результате отделить справа столько цифр, сколько их стоит после запятой в обоих множителях вместе.
1,3 · 0,4 = 0,52 (отделяем 2 знака)

12 · 0,5 = 6,0 (отделяем 1 знак)


	Деление на натуральное число.

	1. Деление выполняют, не обращая внимания на запятую в делимом.

2. Запятую в частном ставят, когда кончится деление целой части.

28,2 : 3= 9,4.

  28,2    3

  27       9,4

    1 2

    1 2

       0 


3. Если целая часть числа меньше делителя, то в ответе получают нуль.
1,5 : 3 = 0,5

1 < 3 ( нуль целых


	Деление на десятичную дробь.

	Чтобы разделить число на десятичную дробь, нужно:

1. В делимом и в делителе перенести запятую вправо на столько цифр, сколько их после запятой в делителе;

2. Выполнить деление на натуральное число

 1,8 6 : 0, 3 = 18, 6 : 3 = 6,2
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Переносим запятую на 1 знак





Закончили делить целую часть
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